



наказ Верхньограблицької початкової школи

30.09.2022 № 2-од

**Довідка
про результати перевірки оформлення та ведення зошитів учнів
2-4 класів**

Зошит – обов'язковий атрибут навчання школяра. Адміністрацією школи у вересні 2022 року була здійснена перевірка оформлення та ведення учнівських зошитів учнями початкової школи з української мови, математики.

Мета перевірки: виявити якість перевірки зошитів учителями початкових класів, дотримання єдиного орфографічного режиму та виявити ефективність роботи вчителів з підвищення орфографічної пильності учнів.

Перевірка зошитів показала, що в єдиний орфографічний режим дотримується. Всі зошити учнів підписані правильно, зовнішній вигляд відмінний, на всіх зошитах є обкладинки. Ведеться серйозна робота над каліграфією учнів початкової школи. Кожна робота учнів перевірена класними керівниками.

У 2 класі (вчитель Савчин М.М.) учнівські роботи вчителем перевіряються систематично: з української мови показано на полях каліграфічне написання літер, багато словесних висловлювання «Дуже погано», «Не старалась», «Можеш краще», «Молодець», «Так тримати». Прослідковується в системі робота на уроках мови з каліграфічної хвилинки. В більшості учнівських робіт графічно неправильно написані літери або цифри, погана каліграфія свідчить про не усвідомлення учнями алгоритму дії під час написання мовних та математичних знаків, тому під час роботи над графічними помилками варто запропонувати учням аналітичні вправи для поелементного аналізу та синтетичні – на конструювання різних літер з однакових елементів.

У 3 класі (вчитель Яким Я.Ю.) зошити перевіряються вчителем систематично та виставляються оцінки за ведення зошитів, наявні коректні зауваження «Як гарно, чисто, охайно», «Кресли під лінійку». В зошитах з української мови на поля виносить стилістичні і лексичні помилки, а пунктуаційні – виправляє власноруч. За такої чіткої організації перевірки письмових робіт в учнів формуються вміння здійснювати самоперевірку, надавати взаємодопомогу. Зошити для контрольних робіт мають зразковий зовнішній вигляд: витримується одна кольорова гама, правильні підписи, зошити обгорнені. Проте школярі допускають багато виправлень та перекреслень.

Вчитель 4 класу перевіряє зошити, прописує окремим учням зразки правильного з'єднання літер та цифр, у підписах робить виправлення (правильне написання назви предмета, школи, прізвища), проте є ряд зауважень. Дуже неохайні зошити в 2 учнів, а саме Кейс М. та Русина З. Багато помилок, виправлень, перекреслень.

На засіданні МО всіма вчителями було вирішено не заводити зошити для діагностики вальних робіт, а працювати на листочках.

Рекомендації:

1. Вчителям початкових класів:

- 1.1. систематично проводити роботу над помилками, як після класних, так і після діагностувальних робіт;
- 1.2. в письмових роботах учнів вказувати вид роботи (словниковий диктант, творча робота);
- 1.3. відстежувати правильність підпису учнями зошитів, більше уваги звертати на охайність його ведення.
- 1.4. систематично проводити каліграфічну хвилинку на уроці та прописувати в зошитах зразки букв, з'єднання букв, написання слів, вимогливіше оцінювати каліграфію учнів під час перевірки письмових робіт;
- 1.5. подати на повторну перевірку зошити до 19 грудня 2022 року.

Директор школи



Діана РЯШКО